NORDFLAM

INFORMACIA TECHNICZNA

PL WKEAD KOMINKOWY
cz TECHNICKE INFORMACE
KRBOVA VLOZKA
HU MUSZAKI INFORMACIO
KANDALLOBETET
SK TECHNICKE INFORMACIE
KRBOVA VLOZKA
EN TECHNICAL DATA
FIREPLACE INSERT
T TECHNINE INFORMACIJA
ZIDINIO |DEKLAS
LV TEHNISKA INFORMACIJA
KAMINA IELIKTNIS
RU TEXHWUYECKAA MHPOPMALMA
KAMWHHASA TOMKA
EE TEHNILINE TEAVE
KAMINAKOLLE
GR TEXNIKEZ MAHPO®OPIEZ
ENEPIEIAKO TZAKI
RO INFORMATII TEHNICE
INSERTIE SEMINEU
BG TEXHUYECKA MHOOPMALNA
TOPUBHA KAMEPA
UA TEXHIYHA IHGPOPMALIA
KAMIHHA BCTABKA
NL TECHNISCHE INFORMATIE
INBOUWCASSETTE
HR TEHNICKE INFORMACIJE
UMETAK ZA KAMIN
TEKNIK BILGI
TR . .
SOMINE HAZNESI
PT INFORMAGAO TECNICA
INSERTO DE LAREIRA
FR INFORMATIONS TECHNIQUES
INSERT DE CHEMINEE
ES INFORMACION TECNICA

24.11.2025

INSERTO PARA CHIMENEA

ATINA



PL

Produkt spetnia wymogi Rozporzgdzenia Komisji (UE) 2015/1185 z dnia 24 kwietnia 2015 r. w sprawie wykonania dyrektywy Parlamentu
Europejskiego i Rady 2009/125/WE w odniesieniu do wymogdw dotyczgcych ekoprojektu dla miejscowych ogrzewaczy pomieszczen na
paliwo state

Ccz

Vyrobek spliiuje pozadavky Nafizeni Komise (EU) 2015/1185 ze dne 24. dubna 2015, kterym se provadi smérnice Evropského parlamentu a
Rady 2009/125/ES, pokud jde o pozadavky na ekodesign lokélnich topidel na tuha paliva. Vyrobce je povinen na Zadost pfislusnych organd
trzni kontroly dodat.

HU

A termék megfelel a 2009/125/ WE Eurdpai Parlamenti és Tandcsi iranyelv végrehajtdsardl sz616, 2015. aprilis 24-i (EU) 2015/1185
Bizottsagi Rendelet kdvetelményeinek, a szilard tlizelési helyi helyiségf(ité berendezések kornyezetbarat tervezési kovetelményeire
vonatkozodan. A gyarté az illetékes piacfeliigyele hatdsagok kérésére megfelel§ tesztelést végez.

SK

Vyrobok spifia poziadavky Nariadenia Komisie (EU) 2015/1185 z 24. aprila 2015, ktorym sa vykonava smernica Eurépskeho parlamentu a
Rady 2009/125/ES, pokial ide o poZziadavky na ekodizajn lokdlnych ohrievacov priestoru na tuhé palivo. Viyrobca poskytne prislusné skusky
na ziadoste prislusnych organov pre kontrolu trhu.

EN

The product complies with the requirements of the Commission Regul on (EU) 2015/1185 of 24 April 2015 implementing Direc ve
2009/125/EC of the European Parliament and of the Council with regard to ecodesign requirements for solid fuel local space heaters. The
manufacturer will provide appropriate tests upon request of competent market regulatory bodies.

LT

Gaminys atitinka 2015m. balandZio 24 d. Komisijos reglamento (ES) 2015/1185 dél Europos Parlamento ir Tarybos direktyvos 2009/125/ EB
igyvendinimo reikalavimus dél ekologinio projektavimo reikalavimy kietojo kuro vietiniams patalpy Sildytuvams. Kompetentingy rinkos
kontrolés institucjy prasymu gamintojas pateiks atitinkamus bandymus.

v

Produkts atbilst 2015. gada 24. aprila Komisijas Regulas (ES) Nr. 2015/1185, ar ko Eiropas Parlamenta un Padomes Direktivu 2009/125/EK
Isteno attieciba uz ekodizaina prasibam cieta kurinama lokalajiem telpu silditajiem, prasibam. RaZotajs nodrosina attiecigos testus péc
kompetento tirgus kontroles iestazu pieprasijuma.

RU

M3penve cooteetcTeyeT TpeboBaHuam PernamenTta EBponeickoit komuceuu (EC) 2015/1185 ot 24 anpens 2015 roga o peanusaumm
OupekTuebl 2009/125/EC EBponeiickoro napnameHTa n CoBeTa B OTHOLEHUM TpeboBaHMIA 3KONPOEKTa A8 TBEPAOTOMNNBHbIX KOTN0B.
MpounssoaunTens NpefocTaBUT COOTBETCTBYIOLME TECTbI MO 3aMPOCY KOMMETEHTHbIX OPraHOB MO KOHTPOJIIO 3@ PbIHKOM.

EE

Toode vastab Euroopa Parlamendi ja ndukogu 2009/125/EU tahkekiituse-kohtkiitteseadmete 6koprojekti direktiivi nduete taitmisel
Komisjoni 24. aprilli 2015. a méaruse (EL) 2015/1185 nduetele. Tootja esitab padevate turujarelevalveasutuste taotlusel asjakohased
uuringud.

GR

To npoidv mAnpot tig anartioslg tng Antodaong tou upBouliou (EE) 2015/1185 amd tnv 24 Anpihiou 2015 otnv undBeon ektéAeong tng
anodaong tou Eupwrnaikol KowoBouliou kat ZupBouliov 2009/125/EK doov adopd TI§ anattioeLg tou adopolv To EUPWIAIKO OXESLO
Y10l TOUG TOTTILKOUG BEPUAVTAPEG TWV XWPWV YLa To 0TaBepo Kavoo. O Kataokeuaotng Ba mapadwoel T katdAAnAeg e€eTdoelg o aitnon
TwV KATAAANAWY 0pyAvwv Tou eAEyXOU TNG AYOPaS.

RO

Produsul respecta cerintele Regulamentului Comisiei (UE) 2015/1185 din 24 aprilie 2015 de punere in aplicare a Direc vei 2009/125/ CE a
Parlamentului European si a Consiliului cu privire la cerintele de proiectare ecologica pentru incélzitoarele locale cu combus bil solid.
Producatorul va furniza teste adecvate la solicitarea organismelor competente de reglementare a pietei.

BG

MpoayKTbT OTroBaps Ha U3ncKkBaHuATa Ha PernamenT (EC) 2015/1185 Ha KomucuaTa ot 24 anpun 2015 r. OTHOCHO NpuWiaraHeTo Ha
[OupekTtusa 2009/125/EO Ha EBponelickua napnameHT u Ha CbBeTa No OTHOLIEHWE Ha U3UCKBAHMATA 338 eKOMPOEKTUPAHE Ha JIOKaHU
OTOM/INTENIHN TONIOU3TOYHULM Ha TBBLPAO ropmneo. MponsBoanTenaT OCTaBA CbOTBETHUTE U3NUTBAHWUA NO MCKaHe Ha KOMNETEHTHUTe

OpraHu 3a KOHTPOA Ha Nasapa.

UA

MpoaykT signosigae sumoram PernameHTy Komicii (EC) 2015/1185 8ia 24 ksitTHa 2015 poky woao imniemenTauii Aupektnsm 2009/125/EC
€sponeiicbKkoro MapnameHTy Ta Paau Wo40 BUMOT 40 €KOMOFIYHOro AM3aiHy TBepAonaanBHUX MicLeBux obirpisadis. BUpoBHUK HagacTb
BiZANOBIAHI BUNPOOYBaHHA HA 3aNUT KOMMETEHTHUX OPraHiB PUHKOBOrO KOHTPOJIIO.

NL

Het product voldoet aan de eisen van Verordening (EU) 2015/1185 van de Commissie van 24 april 2015 betreffende de implementatie van
Richtlijn 2009/125/EG van het Europees Parlement en de Raad betreffende de vereisten inzake ecologisch ontwerp voor lokale
verwarmingsapparaten van ruimtes die vaste brandstoffen gebruiken. De fabrikant verstrekt de relevante marktcontroleautoriteiten op
verzoek de relevante tests.

HR

Proizvod ispunjava zahtjeve iz Uredbe Komisije (EU) 2015/1185 od 24. travnja 2015. o provedbi Direktive 2009/125/EZ Europskog
parlamenta i Vije¢a 2009/125/EZ u pogledu zahtjeva za ekoloski dizajn uredaja za lokalno grijanje prostora na kruto gorivo. Proizvodac ¢e
dostaviti odgovarajuca ispitivanja na zahtjev nadleznih tijela za kontrolu trzista.

TR

Uriin, kat yakit ile beslenen yerel isiticilar igin ekoprojenin gereksinimlerine dair Avrupa Parlamentosu ve Konseyi'nin 2009/125/AT nolu
direktifin uygulanmasi konusundaki (AB) Komisyonu'nun 24 Nisan 2015 tarihli, 2015/1185 nolu Yonetmeligi'nin gereksinimlerine uygundur.
ilgili piyasa kontrol organlarinin talebi iizerine Uretici ilgili arastirmalari saglayacaktr.

PT

O produto esta em conformidade com os requisitos do Regulamento (UE) 2015/1185 da Comissdo, de 24 de abril de2015, queimplementa
aDiretiva2009/125/CE doParlamento Europeu edoConselho no que diz respeito aos requisitos de concegdo ecoldgica para aquecedores de
ambiente local a combustivel sélido. O fabricante fornecera testes adequados a pedido das autoridades competentes de controlo do
mercado.

FR

Le produit est conforme aux exigences du réglement (UE) 2015/1185 de la Commission du 24 avril 2015 portant application de la directive
2009/125/CE du Parlement européen et du Conseil en ce qui concerne les exigences d'écoconception applicables aux dispositifs de
chauffage a combustible solide. Le fabricant fournira les études pertinents a la demande des autorités compétentes chargées du controle
du marché.

ES

El producto cumple los requisitos del Reglamento (UE) 2015/1185 de la Comisién, de 24 de abril de 2015, por el que se aplica la Directiva
2009/125/CE del Parlamento Europeo y del Consejo en lo relativo a los requisitos de disefio ecoldgico aplicables a los aparatos de
calefaccion local de combustible sélido. El fabricante proporcionard los ensayos pertinentes a peticion de las autoridades competentes en
materia del control del mercado.
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Tabela 1. [PL] Podstawowe informacje/ [CZ] Zdkladni informace/ [HU] Alapvetd informdciok/ [SK] Zdkladné informdcie/
[EN] Basic information/ [LT] Pagrindiné informacija/ [LV] Pamatinformacija/ [RU] OcHogHas uHgpopmauus/
[EE] Péhiinfo/ [GR] Baoikéc mAnpogopisc/ [RO] Informatii de bazd/ [BG] OcHosHa uHgopmayus/
[UA] OcHosHa iHpopmayisa/ [NL] Basisinformatie/ [HR] Osnovne informacije/ [TR] Temel bilgiler/
[PT] Informag¢des bdsicas/ [FR] Informations de base/ [ES] Informacidn bdsica

[PL] Catkowita moc cieplna (nominalnie)/ [CZ] Celkovy tepelny vykon (jmenovité)/
[HU] Teljes hételjesitmény (névleges)/ [SK] Celkovy tepelny vykon (nomindine)/
[EN] Total heat output (nominal)/ [LT] Bendra Siluminé galia (nominali)/

[LV] Kopéja siltuma jauda (nominala)/ [RU] O6uian Tennosasa MowHOCTb (HOMUHaNbHO)/
p [EE] Kogu soojusvdimsus (nominaalne)/ [GR] ZuvoAwkr Beputkn ox¢ (ovopaotikd)/ 14.0 W

n [RO] Putere termica totala (nominal)/ [BG] O6wa TonaMHHa MOLWHOCT (HOMUHaHO)/ ’
[UA] 3aranbHa Tennosa noTyxHictb (HomiHanbHo)/ [NL] Totale warmtevermogen (nominaal)/
[HR] Ukupna toplinska snaga (nominalno)/ [TR] Toplam isil gli¢ (hominal)/
[PT] Poténcia térmica total (nominal)/ [FR] Puissance thermique totale (nominale)/
[ES] Potencia térmica total (nominal)

[PL] Moc oddawana do pomieszczenia (nominalnie)/ [CZ] Vykon pfedavany do mistnosti (jmenovité)/
[HU] Helyiségbe leadott teljesitmény (névleges)/ [SK] Vykon odovzdavany do miestnosti (nominalne)/
[EN] Power delivered to the room (nominal)/ [LT] ] patalpg perduodama galia (nominali)/

[LV] Telpa nodota jauda (nominala)/ [RU] MouwHocTb, nepegasaemasn B nomelleHme (HOMUHaNbHO)/

PSH [EE] Ruumi antav v&imsus (nominaalne)/ [GR] loxU¢ mou amodidetat otov XWpo (ovouaoTika)/
n [RO] Putere cedata in incdpere (nominal)/ [BG] MouHocT, oTaaBaHa B NOMeLLEHMETO (HOMUHaHO)/
[UA] MoTysKHicTb, WO NepeaacTbea B NPUMILLEHHA (HOMiHaNbHO)/
[NL] Vermogen afgegeven aan de ruimte (nominaal)/ [HR] Snaga predana prostoru (nominalno)/
[TR] Odaya aktarilan glic (nominal)/ [PT] Poténcia fornecida ao ambiente (nominal)/
[FR] Puissance transmise a la piéce (nominale)/ [ES] Potencia entregada a la habitacién (nominal)

14,0 | ww

[PL] Moc obiegu wodnego (nominalnie)/ [CZ] Vykon vodniho okruhu (jmenovité)/
[HU] Vizaramkor teljesitménye (névleges)/ [SK] Vykon vodného okruhu (nominalne)/
[EN] Water circuit power (nominal)/ [LT] Vandens kontiro galia (nominali)/
[LV] Udens kontira jauda (nominala)/ [RU] MowHoCTb BOAAHOTO KOHTYpa (HOMMHanbHO)/
PW [EE] Veeringluse v&imsus (nominaalne)/ [GR] loxVU¢ uSpauAikol KUKAWUATOG (OvouaoTikd)/
n [RO] Puterea circuitului de apé (nominal)/ [BG] MowHocT Ha BogHWA Kpbr (HOMUHaNHO)/
[UA] NoTyskHicTb BogAHOro KoHTypy (HomiHanbHo)/ [NL] Vermogen van de waterkringloop (nominaal)/
[HR] Snaga vodenog kruga (nominalno)/ [TR] Su devresi glicii (nominal)/
[PT] Poténcia do circuito de agua (nominal)/ [FR] Puissance du circuit d’eau (nominale)/
[ES] Potencia del circuito de agua (nominal)

0,0 kW

[PL] Sprawnos$¢ nominalna/ [CZ] Jmenovitd G¢innost/ [HU] Névleges hatasfok/
[SK] Nomindlna u¢innost/ [EN] Nominal efficiency/ [LT] Nominalus naudingumo koeficientas/
[LV] Nominala lietderiba/ [RU] HomuHanbHbii KM/ [EE] Nominaalne kasutegur/ 71
Nn [GR] Ovopaotikh anddoon/ [RO] Eficientd nominald/ [BG] HomuHanHa epektmsHocT/
[UA] HominanbHuit KKA/ [NL] Nominaal rendement/ [HR] Nazivna udinkovitost/ [TR] Nominal verim/
[PT] Eficiéncia nominal/ [FR] Rendement nominal/ [ES] Eficiencia nominal

%

[PL] Sprawnosé sezonowa/ [CZ] Sezdnni ucinnost/ [HU] Szezonalis hatdsfok/ [SK] Sezénna ucinnost/
[EN] Seasonal efficiency/ [LT] Sezoninis naudingumo koeficientas/ [LV] Sezonala lietderiba/
[RU] CesoHHbiit KN/ [EE] Hooajaline kasutegur/ [GR] Emoyxtkr) artodoon/ [RO] Eficienta sezoniera/ 61

Ns [BG] Ce3soHHa edpektvsHocT/ [UA] Ce3oHHmMIt KK/ [NL] Seizoensrendement/
[HR] Sezonska ucinkovitost/ [TR] Sezonsal verim/ [PT] Eficiéncia sazonal/ [FR] Rendement saisonnier/
[ES] Eficiencia estacional

%

[PL] Wskaznik efektywnosci energetycznej/ [CZ] Index energetické ucinnosti/
[HU] Energiahatékonysagi index/ [SK] Index energetickej Uc¢innosti/ [EN] Energy Efficiency Index/
[LT] Energijos vartojimo efektyvumo indeksas/ [LV] Energoefektivitates indekss/
[RU] UHaeke sHeproaddekTueHocTn/ [EE] Energiatdhususe indeks/

EEI [GR] Aciktng evepyelakrig anddoong/ [RO] Indice de eficienta energetica/ 93 -
[BG] UHaekc Ha eHepruitHaTa edektnsHocT/ [UA] IHaekc eHeproedektneHocTi/ [NL] Energie-
efficiéntie-index/ [HR] Indeks energetske ulinkovitosti/ [TR] Enerji verimliligi indeksi/
[PT] indice de eficiéncia energética/ [FR] Indice d’efficacité énergétique/

[ES] indice de eficiencia energética

[PL] Cigg kominowy/ [CZ] Kominovy tah/ [HU] Kéményhuzat/ [SK] Kominovy tah/
[EN] Chimney draught/ [LT] Kaminy trauka/ [LV] Skurstena vilkme/ [RU] Tara abimoxoga/
Pn [EE] Korstnatdmme/ [GR] EAkuopog kapwvadoc/ [RO] Tiraj de cos/ [BG] KomuHeH Tara/ 12 Pa
[UA] Tara aumoxoay/ [NL] Schoorsteentrek/ [HR] Dimnjakni propuh/ [TR] Baca ¢ekisi/

[PT] Tiragem da chaminé/ [FR] Tirage de cheminée/ [ES] Tiro de chimenea




Pw

[PL] Max. ci$nienie wody/ [CZ] Max. tlak vody/ [HU] Max. viznyomas/ [SK] Max. tlak vody/
[EN] Max. water pressure/ [LT] Max. vandens slégis/ [LV] Max. Gdens spiediens/
[RU] Makc. gasnenue soapl/ [EE] Max. veesurve/ [GR] Méy. mieon vepou/
[RO] Presiune maxima a apei/ [BG] Makc. BoaHo HanaraHe/ [UA] Makc. Tck sogu/
[NL] Max. waterdruk/ [HR] Maks. tlak vode/ [TR] Maks. su basinci/ [PT] Pressdo maxima da agua/
[FR] Pression d’eau max./ [ES] Presion maxima del agua

bar

CO,
(13% 02)

[PL] Emisja CO przy 13% O,/ [CZ] Emise CO pfi 13 % O,/ [HU] CO-kibocsatds 13% O, mellett/
[SK] Emisie CO pri 13 % O,/ [EN] CO emission at 13% O,/ [LT] CO emisija esant 13 % O,/
[LV] CO emisija pie 13 % O,/ [RU] Bbi6pocbl CO npu 13 % O,/ [EE] CO emissioon 13% O, juures/
[GR] Exmoumég CO oto 13% O,/ [RO] Emisii de CO la 13% O,/ [BG] Emucuun Ha CO npu 13 % O,/
[UA] Bukunam CO npu 13 % O,/ [NL] CO-emissie bij 13% O,/ [HR] Emisija CO pri 13 % O,/
[TR] %13 O,'de CO emisyonu/ [PT] Emissdo de CO a 13% O,/ [FR] Emission de CO & 13 % O,/
[ES] Emision de CO al 13 % O,

1571

mg/m3

NOx_nom
(13% 02)

[PL] Emisja NOy przy 13% O,/ [CZ] Emise NO, pti 13 % O,/ [HU] NO,-kibocsatas 13% O, mellett/
[SK] Emisie NOy pri 13 % O,/ [EN] NO, emission at 13% O,/ [LT] NOx emisija esant 13 % O,/
[LV] NO, emisija pie 13 % O,/ [RU] Bbibpocbl NO, npu 13 % O,/ [EE] NO, emissioon 13% O, juures/
[GR] Exmournég NO, 6to 13% O,/ [RO] Emisii de NO, la 13% O,/ [BG] EMucumn Ha NO, npu 13 % O,/
[UA] Bukuay NOx npu 13 % O/ [NL] NOx-emissie bij 13% O/ [HR] Emisija NOy pri 13 % O/
[TR] %13 O,'de NO, emisyonu/ [PT] Emiss3o de NO, a 13% O,/ [FR] Emission de NO, a 13 % O,/
[ES] Emision de NOy al 13 % O,

104

mg/m3

0GC
part
(13% 02)

[PL] Emisja OGC przy 13% O,/ [CZ] Emise OGC pfi 13 % O,/ [HU] OGC-kibocsatas 13% O, mellett/
[SK] Emisie OGC pri 13 % O,/ [EN] OGC emission at 13% O,/ [LT] OGC emisija esant 13 % O,/
[LV] OGC emisija pie 13 % O,/ [RU] Bbi6pocbl OGC npu 13 % O,/ [EE] OGC emissioon 13% O, juures/
[GR] Ekropunég OGC oto 13% O,/ [RO] Emisii de OGC la 13% O,/ [BG] EmMucum Ha OGC npu 13 % O,/
[UA] Bukunam OGC npu 13 % O,/ [NL] OGC-emissie bij 13% O,/ [HR] Emisija OGC pri 13 % O,/
[TR] %13 O,'de OGC emisyonu/ [PT] Emissdo de OGC a 13% O,/ [FR] Emission d’OGC a 13 % O,/
[ES] Emision de OGC al 13 % 0,

110

mg/m3

PMp,
(13% 02)

[PL] Emisja PM przy 13% O,/ [CZ] Emise PM pfi 13 % O,/ [HU] PM-kibocsatas 13% O, mellett/
[SK] Emisie PM pri 13 % O,/ [EN] PM emission at 13% O,/ [LT] KD (PM) emisija esant 13 % O,/
[LV] PM emisija pie 13 % O,/ [RU] Bbi6pocbl PM npu 13 % O,/ [EE] PM emissioon 13% O, juures/
[GR] Exmournég PM oto 13% O,/ [RO] Emisii de PM la 13% O,/ [BG] Emucum Ha PM npu 13 % O,/
[UA] Bukuam PM npu 13 % O,/ [NL] PM-emissie bij 13% O,/ [HR] Emisija PM pri 13 % O,/
[TR] %13 O,’de PM emisyonu/ [PT] Emissdo de PM a 13% O,/ [FR] Emission de PM a 13 % O,/
[ES] Emisidn de PM al 13 % O,

29

mg/m3

TS nom

[PL] Temp. spalin/ [CZ] Teplota spalin/ [HU] Fiistgdz-hémérséklet/ [SK] Teplota spalin/
[EN] Flue gas temperature/ [LT] Dimy dujy temperattra/ [LV] DUmgazu temperatdra/
[RU] Temnepatypa gpimoBbix rasos/ [EE] Suitsugaaside temperatuur/ [GR] Ogpuokpacia kavoaepiwv/
[RO] Temperatura gazelor de ardere/ [BG] TemnepaTypa Ha AMHUTe razose/
[UA] Temnepatypa aumosux rasis/ [NL] Rookgastemperatuur/ [HR] Temperatura dimnih plinova/
[TR] Baca gazi sicakhgi/ [PT] Temperatura dos gases de combust3o/ [FR] Température des fumées/
[ES] Temperatura de los gases de combustiéon

380

°C

ch,gn

[PL] Strumien masowy spalin/ [CZ] Hmotnostni pritok spalin/ [HU] Flstgaz témegaram/
[SK] Hmotnostny prietok spalin/ [EN] Flue gas mass flow/ [LT] Dimy dujy masés srautas/
[LV] Dimgazu masas plisma/ [RU] Maccosbiit pacxoa asimosbix rasos/ [EE] Suitsugaaside massvool/
[GR] Madwkn pon kaucaepiwv/ [RO] Debit masic al gazelor de ardere/
[BG] Macos aebut Ha aumuuTe rasose/ [UA] Macosa BuTpaTa AMMOBWUX rasis/
[NL] Massa-stroom rookgassen/ [HR] Maseni protok dimnih plinova/ [TR] Baca gazi kitlesel debisi/
[PT] Caudal massico dos gases de combustdo/ [FR] Débit massique des fumées/
[ES] Caudal masico de los gases de combustién

16,7

g/s

[PL] Godzinowe zuzycie/ [CZ] Hodinova spotfeba/ [HU] Orénkénti fogyasztas/ [SK] Hodinové spotreba/
[EN] Hourly consumption/ [LT] Valandinis suvartojimas/ [LV] Stundu patérin$/ [RU] Yacosoi1 pacxoa/
[EE] Tunnitarbimine/ [GR] Qplaia katavahwaon/ [RO] Consum orar/ [BG] Mouyacos pasxoa/

[UA] ToamHHe cnoskmsaHHsa/ [NL] Uurlijks verbruik/ [HR] Satna potro3nja/ [TR] Saatlik tiiketim/
[PT] Consumo horério/ [FR] Consommation horaire/ [ES] Consumo horario

4,36

kg/h




Wmax

[PL] Maksymalny jednorazowy wsad/ [CZ] Maximalni jednorazova vsazka/
[HU] Maximalis egyszeri adag/ [SK] Maximalna jednorazova vsadzka/ [EN] Maximum single load/
[LT] DidZiausia vienkartiné jkrova/ [LV] Maksimala vienreizéja uzlade/
[RU] MakcumanbHan pasosas 3arpyska/ [EE] Maksimaalne Gihekordne koormus/
[GR] Méyioto povasdikd doptio/ [RO] incircitura unicd maxima/
[BG] MakcumanHo eaHokpaTtHo 3apeskaaHe/ [UA] MakcumasnbHe pa3ose 3aBaHTaXKeHHsA/
[NL] Maximale eenmalige lading/ [HR] Maksimalno jednokratno punjenje/
[TR] Maksimum tek seferlik yik/ [PT] Carga Unica maxima/ [FR] Charge unique maximale/
[ES] Carga Unica maxima

4,7

kg

Wnom

[PL] Wsad nominalny/ [CZ] Jmenovita vsazka/ [HU] Névleges adag/ [SK] Nominalna vsadzka/
[EN] Nominal load/ [LT] Nominali jkrova/ [LV] Nominala uzlade/ [RU] HomuHanbHas 3arpyska/
[EE] Nominaalne koormus/ [GR] Ovopaotikd doptio/ [RO] Incarciturd nominals/

[BG] HomuHanHo 3apexaarHe/ [UA] HomiHanbHe 3asaHTaxeHHsa/ [NL] Nominale lading/
[HR] Nazivno punjenje/ [TR] Nominal yiik/ [PT] Carga nominal/ [FR] Charge nominale/
[ES] Carga nominal

3,6

kg

TYPE

[PL] Typ urzadzenia/ [CZ] Typ zafizeni/ [HU] Készllék tipusa/ [SK] Typ zariadenia/ [EN] Type of device/
[LT] Jrenginio tipas/ [LV] lerices tips/ [RU] Tun ycTpoitctea/ [EE] Seadme tiitip/ [GR] TUmog cuokeunc/
[RO] Tip de echipament/ [BG] Tun ycTpoiicteo/ [UA] Tun npuctpoto/ [NL] Type apparaat/

[HR] Tip uredaja/ [TR] Cihaz tipi/ [PT] Tipo de equipamento/ [FR] Type d’appareil/

[ES] Tipo de dispositivo

*B

[PL] Masa netto urzadzenia/ [€Z] Cista hmotnost zafizeni/ [HU] A késziilék netté tomege/
[SK] Cista hmotnost zariadenia/ [EN] Net weight of the device/ [LT] Jrenginio grynasis svoris/
[LV] lerices neto svars/ [RU] YucTaa macca yctpoiictsa/ [EE] Seadme netomass/
[GR] KaBapd Bdapog tng cuokeurg/ [RO] Greutatea neta a dispozitivului/
[BG] HeTHo Terno Ha yctponcteoTo/ [UA] Yucra Bara npuctpoto/ [NL] Nettogewicht van het apparaat/
[HR] Neto masa uredaja/ [TR] Cihazin net agirhigi/ [PT] Peso liquido do aparelho/
[FR] Poids net de I'appareil/ [ES] Peso neto del dispositivo/

116

kg

[PL] Tryb pracy: PRZERYWANY/ [CZ] Provozni rezim: PRERUSOVANY/ [HU] Uzemmdd: SZAKASZOS/ [SK] Prevadzkovy rezim: PRERUSOVANY/
[EN] Operating mode: INTERMITTENT/ [LT] Darbo reZzimas: MITRUKSNIS/ [LV] Darba rezims: PARTRAUKTS/
[RU] Peskum pabotbi: MPEPBIBUCTbIN/ [EE] Todreziim: KATKELINE/ [GR] Aettoupykog tpomoc: AIAKOMTOMENOE/

[RO] Mod de functionare: INTERMITENT/ [BG] Pexum Ha paboTa: TPEKbCBALLL/ [UA] Pexxum po6otu: MEPEPUBYACTUIN/
[NL] Bedrijfsmodus: ONDERBROKEN/ [HR] Radni rezim: POVREMEN/ [TR] Calisma modu: ARALIKLI/
[PT] Modo de funcionamento: INTERMITENTE/ [FR] Mode de fonctionnement: INTERMITTENT/ [ES] Modo de funcionamiento: INTERMITENTE/

* *
PL *TYPB nieprzystg;\;vma/;t:akg;n sc;gat::watja;éaK:UPERACJl PL *TYPCM przystcf::\quanriztgok(s)\r/::err?\ip:IliaKnLiJi’:ERACJI
@ | *Twe nent vhodnd b oyetém REKUPERACE @ | *TPam szpteobena sytému REKUPERACE
HU * BTIPUS nincs REKUPEREg:g:Eee;Lirz:erhez kialakitva HU * CMTiPUS ki van alakitva Ff:l;tui’gEeRS/tiz:OS rendszerhez
SK *TYPB nekompaﬁbilrf?\;ofl’zzli;:;:g;;M systémom SK *TYPCM kompaﬁbilnéa:\;{cérl(egsEoRTCI?\lk\?l:\A systémom
EN * TYPE B not suOitF;T)rl]ecz)n: kl;:?ZhLJOPnEg;\?FTO?\IeZ;IStem EN * TYPECM sui;l(k;IS: (fjocroFingsPhE(;l;rg:lq?;s:em
o * BTIPAS nepritai';::/\gaRgiﬁ:Ecl)?:acr;}grsa;istemai ol * CMTIPAS pritailx/zt(:al?rzlfjgllir;zckligse g?s:temai
w | *BTPS naw lemérota REKUPERACIAS gtémal w | remTes plemérota REUPERRCLAS st
RU | “TUNB | pepammaens arm cocromms EKVIERALLM RU | “TATCM | s an cherommn PEOTEPAL
€€ | TTOUPB | psussOsTeomiLE mitekohandatuc e | *TUUPCM TAASTUSSUSTEEMILE kohandatuc
SR | TTYMOSB | yeshmhon o cbamys ANAKTHEHS GR | TTYIOSCM | iadmhos v sboumua ANAKTHIHS
RO | *TIPB | o joptat pentrusistemul de RECUPERARE RO | *TIPCM | joouat pentr stomal do RECUPERARE
BG *TinB He e nop,?g,z: LFl).LZH:ar:vFl)c:::/\aaK:aM;epK?nepau,ml BG *TANCM noAxozzTuizzzHcamrcoTE;:\H:a K;;\?:/Eae:paum
UA | FTUMB | ousmmeens ann orerowm PERYTEPAL UA | FTANCM | corammma s orerens PEXYEPAL
NU | UTYPEB | gesohit voor RECUPERATIE steer NL | STYPECM geschlkt voar REGUPERATE ayseem
R | *TPB nife prikcing 12 sus REKUPERACLE HR | *TIPCM oniada 1o s AEKOBERAGLE




*

*

. Acik yanma haznesi: IS| GERI KAZANIMI sistemine : Kapali yanma haznesi: IS| GERI KAZANIMI
* *
R TP B uygun degil R TiPCM sistemine uygun
Camara de combustdo aberta: ndo compativel Camara de combustdo fechada: compativel com
* *
PT TIPO B com sistemas de RECUPERACAO PT TIPO CM sistemas de RECUPERACAO
Chambre de combustion ouverte : non adaptée Chambre de combustion fermée : adaptée au
* *
FR TYPEB au systeme de RECUPERATION FR TYPEB systéme de RECUPERATION
Cémara de combustion abierta: no adaptada al Cémara de combustion cerrada: adaptada al
* *
ES TiPo B sistema de RECUPERACION ES TIPOCM sistema de RECUPERACION
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Rys. 1. [PL] Wymiary gabarytowe/ [CZ] Rozméry/ [HU] Befoglalé méretek/ [SK] Objemové rozmery/

[EN] Overall dimensions/ [LT] Gabaritiniai matmenys/ [LV] Visparéjie izméri/ [RU] labapumHsie pazmepol/
[EE] Uldmd6tmed/ [GR] SuvoAwkéc Staotaoetc/ [RO] Dimensiuni gabarit/ [BG] la6apumHu pasmepu/

[UA] rabapumri posmipu/ [NL] Productafmetingen/ [HR] Ukupne dimenzije/ [TR] Boyutlar/ [PT] Dimensées gerais/
[FR] Dimensions hors tout/ [ES] Dimensiones totales
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Rys. 2. [PL] Przytgczenie do komina/ [CZ] Pripojeni ke kominu/ [HU] Kéménybekétés/ [SK] Pripojenie ku kominu/

[EN] Chimney connection/ [LT] Prijungimas prie Zidinio/ [LV] Savienojums ar kaminu/ [RU] ModkntoyeHue K dbimoxody/

[EE] Korstnaga tihendamine/ [GR] Zuv&eon ue tov karvobdyo/ [RO] Racordare la cosul de fum/

[BG] CevpssaHre ¢ komuH/ [UA] MiokntoueHHA 0o dumoxody/ [NL] Schoorsteenaansluiting/ [HR] Priklju¢ak na dimnjak/
[TR] Bacaya baglama/ [PT] Ligagdo a chaminé/ [FR] Raccordement & la cheminée/ [ES] Conexion a la chimenea

1 2 3 4
PL rura sztywna kolano 90° rozeta rura sztywna lub wktadka ceramiczna
cz tuha trubka koleno 90° rlzice pevna trubka nebo keramicka vlozka
HU merev csé konyok 90° rozetta merev csé vagy kerdmia betét
SK pevné potrubie koleno 90° rozeta pevné potrubie alebo keramicka vlozka
EN rigid pipe 90° elbow rosette rigid pipe or ceramic insert
LT standus vamzdis alkiné 90° rozeté standus vamzdis arba keraminis jdéklas
v cieta caurule [tkums 90° rozete cieta caurule vai keramikas ieliktnis
RU »KecTkana Tpyba oTeog 90° OTAEeN04Has po3eTKa KecTKkasa Tpyba Uam KepamuyecKas BCTaBKa
EE jaik toru pdlv 90° rosett jaik toru voi keraamiline sisestus
GR AKOLUTTTOG OCWANVAG ywvia 90° poléta AKOLUTTTOG OWANVAG 1 KEPAWLKO EVOETO
RO teava rigida cot 90° rozeta teava rigida sau insertie ceramica
BG TBbPAA TPbba KonAHo 90° poseTka TBbPAA TPbOa UAKM KepaMUUHa BNOXKKA
UA YKOpPCTKa Tpyba KoniHo 90° poseTa YKOpPCTKa Tpyba abo KepamiyHa BCTaBKa
NL stijve buis 90° elleboog rozet stijve buis of keramisch inzetstuk
HR kruta cijev koljeno 90° rozeta kruta cijev ili keramicki umetak
TR rijit boru dirsek 90° rozet rijit boru ya da seramik i¢ parga
PT tubo rigido cotovelo a 90° roseta tubo rigido ou encaixe ceramico
FR tuyau rigide coude a 90° rosace tuyau rigide ou insert en céramique
ES tubo rigido codo de 90° roseta tubo rigido o inserto ceramico
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Rys. 3. [PL] Doprowadzenie powietrza/ [CZ] Privod vzduchu/ [HU] Légbevezetés/ [SK] Privod vzduchu/ [EN] Air supply/
[LT] Oro tiekimas/ [LV] Gaisa padeve/ [RU] Modaua so3dyxa/ [EE] Ohuvarustus/ [GR] Mapoxr aépa/
[RO] Alimentarea cu aer/ [BG] lModasaHe Ha 8b30yx/ [UA] lNodaua nosimps/ [NL] Luchttoevoer/ [HR] Dovod zraka/
[TR] Havanin beslenmesi/ [PT] Aporte de ar/ [FR] Arrivée d'air/ [ES] Suministro de aire

10



1T

A *B 1 2 3 4 *5 *6 *7 *8 *9
pL | *JESLI SYMBOL WYSTEPUJE BEZ PODEACZENIA PODACZENIE CENTRALNEGO obudowa Kratka cratka wriotowa | Kratka wiotowa | 56123 Rura elastyczna Kratka Podtoga prreoustnica
NA ILUSTRACII: CEN:SC\L‘EFF(;?AD(SESWU DOPLYWU POWIETRZA (CDP) wewnetrzna v murowana aluminiowa zabezpieczajaca betonowa P
* POKUD SE SYMBOL Bez pripojeni centralniho pfivodu | Pfipojeni centrdlniho privodu S e v . P PR o Ohebnd hlinikova e .
cz VYSKYTUJE NA ILUSTRACI: vaduchu (CDP) vzduchu (CDP) Pouzdro Vnitini mtizka | Vystupni mfizka | Vstupni mfizka | Zdéna sténa trubka Ochranna mfizka |Betonova podlaha Klapka
* HA A SZIMBOLUM Kozponti levegGellatas Kozponti levegbellatas . . L . . . Rugalmas ixs . .
< on A . . H Bels6 Kilép& Belépd Falazott fal o " Védé Bet dl Fojt |
HU MEGJELENIK AZ ABRAN: csatlakoztatasa nélkul (CDP) csatlakoztatdsa (CDP) az €50 racs flepo racs €lepo racs alazottia aluminium csé eaoracs etonpadio ojtoszelep
SK|“AUATMROLOTUE | bt prpkrcettneto | b oo mions | e | Viaond | e | bt | Mot | PO | oo i |seinod pdia| i
* I[F THE SYMBOL APPEARS | Without ti f tral air| C ti f tral ai | Flexible alumini
EN IN THE ILLUSTRATION: thou czz;?l:y (oCnD(')))cen ralair| tonnection o(CcDe:) ralair supply Cladding Inner grille Outlet grille Inlet grille Masonry wall exi ep?ptgmmlum Protective grille Concrete floor Damper
* JEI SIMBOLIS PATEIKIAMAS | Be prijungimo prie centrinio oro Centrinio oro tiekimo - . iSleidimo Jleidimo s Lanksti aliumininé A . P .
LT ILUSTRACLIOJE: tiekimo (CDP) prijungimas (CDP) Korpusas Vidinés grotelés grotelés grotelés Mdriné siena sarna Apsauginis tinklelis | Betoniné grindis Sklendé
* JA SIMBOLS PARADAS Bez piesléguma centralajai gaisa Centralas gaisa padeves i uls _ _ o Elastiga aluminija . v.s _ -
P _ K lek 1zpl lepl Marét Al Bet A
Lv ILUSTRACUA: padevei (CDP) pieslégums (CDP) orpuss ekséjais rezgis | Izpludes reigis | leplades rezgis dréta siena caurule izsargrezgis etona grida izbidnis
*
RU EC/I CMMBON be3 noakntoYeHUA LeHTpabHOM MopkntoveHne LeHTpanbHoOM Kopnyc BHyTpeHHAA BbinyckHan BnyckHas Kupnununas M6kan 3aWnTHas pewsTKa BeTOHHbIA noN [poccenbHas
NPUCYTCTBYET HA nopgauu Bosgyxa (CDP) nogauu so3apyxa (CDP) Py pelweéTtka pelweéTtka pewéTtka cTeHa aniommHmesan u P ® 3ac/NoHKa
WNNKOCTPALINN: Tov6a
* KUl SUMBOL ESIneb llma keskse Ghuvarustuse Keskse Ghuvarustuse tihendus Painduv
Ki i i o} Viljalaskevd isselaskevd Muriti i Kait: t Bet 0 ii
EE |LLUSTRATSIOONIL: thenduseta (CDP) (CDP) orpus Sisemine vore dljalaskevdre | Sisselaskevore Guritise sein alumiiniumtoru aitsev res etoonpdrand Siiber
* EAN TO £YMBOAO P . . . , . . . EOkapmrog . . .
Xwplg oLVEEON KEVIPLKNG SUVEEON KEVIPLKNG TAPOXNG , Eowtepikn MNepoiba MNepoiba , MNpootateuTtikd Admnedo anod ,
n A T A A
GR EMOANIZETAI ZTHN nopoxng aépa (CDP) aépa (CDP) epipAnpa nepoiba gfaywyng ELOAYWYNG ororoua ow}\nvc’xq TAéypa oKupOSepa noopeatipag
ANEIKONISH: alouuwviou
* DACA SIMBOLUL APARE IN Fara racordarea alimentarii Racordarea alimentdrii centrale Teavd flexibild din Pardoseald din
« o i . P - T ilai . | <
RO ILUSTRATIE: centrale cu aer (CDP) cu aer (CDP) Carcasa Gratar intern Gratar iesire Gratar intrare erete zidit aluminiu Grilaj de protectie beton Clapeta
*
BG AK?Q;V;“;BBEQ}:T Ce bBe3 cBbp3BaHe Ha LeHTpasHOTO CBbp3BaHe Ha LieHTPasHOTO Kopnyc BbTpewHa U3xoaHa BxopAauwa 3upana crena BKaBa MpeanasHa pewetka BeromeH oz [pocenHa
WAKOCTPALUATA nogasaHe Ha Bb3ayx (CDP) nogasaHe Ha Bb3ayx (CDP) peLeTka peLeTka pelweTka anymuHuesa Tpbba Knana
* AKLLO CMMBON be3 nigknoyeHHA LeHTpanbHoi NiakNtoYeHHA LeHTpanbHoi BHyTpilHA BuxigHa . . MypaTopHa | [Hy4ka antomiHieBa . . [pocenbHa
UA MPUCYTHIN HA IJIFOCTPALLIT: nogaui nositps (CDP) nogaui nositps (CDP) Kopnyc peLiTka peLiTka Bxipra pewirka CTiHa Tpy6a 3axucna peuwitka Beronka nianora 3acniHKa
NL * ALS HET SYMBOOL OP DE Zonder aansluiting van de Aansluiting van de centrale Behuizin Binnenrooster | Uitlaatrooster Inlaatrooster Gemetselde Flexibele Beschermrooster Betonnen vioer Demper
ILLUSTRATIE VOORKOMT: centrale luchttoevoer (CDP) luchttoevoer (CDP) J muur aluminium buis P
* AKO SE SIMBOL Bez prikljucka sredi$njeg dovoda Prikljucak sredisnjeg dovoda - Unutarnja . " . Fleksibilna - " .
Kucist: Y 1zl tka | Ul tk Zid d o " Zastit ki Betonski pod Zaklopk
HR | bosavLIUIE NA ILUSTRACHI: zraka (CDP) zraka (CDP) ucite resetka Zaznaresetia | Ulaznaresetia | - fldantzl aluminijska cijev astitna resetka etonski po aklopka
* SEMBOL GORSELDE YE i i i ini N E
TR SEM 2LI$(§)I§SSA: VER b’\:gelz;etz]lmh;\::abde:rlme(nggi) Merkiz;gf::;/]i]ge(sclgr;;esmm Muhafaza Dis 1zgara Cikis 1zgarasi Girig 1zgarasi Orme duvar snek ZI[:Jrr:myum Koruyucu i1zgara Beton zemin Kelebek vana
* SE O SIMBOLO APARECER Sem ligagdo ao fornecimento Ligagdo do fornecimento central . . . . Grelha de Parede de Tubo flexivel de ~ Pavimento de
PT NA ILUSTRACAO: central de ar (CDP) de ar (CDP) Revestimento | Grelha interior | Grelha de saida entrada alvenaria aluminio Grelha de protecdo betdo Comporta
. Sans raccordement de . . .
* S| LE SYMBOLE APPARAIT . N . L, Raccordement de I'alimentation o e " . . , . .| Tuyau flexible en . . .
FR SUR L'ILLUSTRATION: |a||mentanor;§gpa:|r centralisée en air centralisée (CDP) Boitier Grille intérieure | Grille de sortie | Grille d'entrée | Mur magonné aluminium Grille de protection |Plancher en béton Clapet
ES * S| EL SIMBOLO APARECE  |Sin conexién al suministro central | Conexion del suministro central Revestimiento | Reiilla interior | Reiilla de salida Rejilla de Pared de Tubo de aluminio Rejilla de proteccion Suelo de Combuerta
EN LA ILUSTRACION: de aire (CDP) de aire (CDP) ) ) entrada mamposteria flexible ) P hormigdn P
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Rys. 4. [PL] Odlegtosci od czesci palnych/niepalnych/ [CZ] Vzddlenosti od hoflavych/nehorlavych Edsti/f
[HU] Tavolsdg az égheté/éghetetlen részektél/ [SK] Vzdialenosti od horlavych/nehorlavych prvkov/
[EN] Distances from combustible/non-combustible parts/ [LT] Atstumai nuo degiy/nedegiy daliy/

[LV] Attalumi no degosam/nedegosam dalam/ [RU] PaccmosaHua om 2oproyux/He2oproyux mamepuasnos/
[EE] Kaugused siittivatest/mittesiittivatest osadest/ [GR] Arootaosi¢ ano evpAskta/un sv@Aekto uépn/
[RO] Distantele fatd de piesele inflamabile/necombustibile/ [BG] PazcmosHus om 2opumu/Hezopumu yacmu/
[UA] Bidcmari 0o 2oproyux/Hezoproyux enemeHdmis/ [NL] Afstanden tot brandbare/niet-brandbare onderdelen/
[HR] Udaljenosti od zapaljivih/nezapaljivih dijelova/ [TR] Yanici/yanici olmayan par¢alardan mesafeler/
[PT] Distdncias de seguranca a materiais combustiveis/ndo combustiveis/

[FR] Distances par rapport aux parties combustibles/non combustible/

[ES] Distancias de partes combustibles/no combustibles
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1 2 3 X Y dp ds dc dF dL
. - . . . . . . S . . L . Min. odl. Przodu w bocznym
Materiat Materiaty Podtoze Ptyta izolacyjna o Min. odl. frontu od materiatu | Min. odl. bocznej sciany od Min. odl. pokrywy od Min. odl. Przedniej dolnej . y.
PL R . L X szyba R . - . przednim obszarze od materiatu
palny niepalny niepalne przewodnosci cieplnej: palnego materiatu palnego materiatu palnego cze$ci od materiatu palnego palnego
o wos - . . . P ) . P . . P . . . . .[Min. vzdalenost pfedni ¢asti v bocnim
Hoflavy Nehotlavé Nehotlavy 1zolaéni deska s Min. vzdalenost ¢elni strany | Min. vzdalenost boéni stény | Min. vzdalenost horni ¢asti od | Min. vzdélenost spodni pfedni L Y
cz L . X ) sklo . L Y " o . vl o » pfednim prostoru od hoflavého
materidl materidly podklad tepelnou vodivosti: od hoflavého materidlu od hoflavého materidlu hoflavého materialu C¢asti od hoflavého materidlu materialu
. ,, . [ " SzigetelSlemez, s [ R . Sl ek Sl T, s o -
HU Eghet6 Eghetetlen Nem éghetd melynek hévezetd iiveg Min. tavolsag az ellilsé részt6l | Min. tavolsag az oldalfaltél az | Min. tavolsag a fedéltsl az Min. tavolsag az also eliilsé Min. tavolsag az ellils6 oldal el6tti
anyag anyag aljzat képessége: az éghetd anyagig éghetd anyagig éghetd anyagig részt6l az éghetd anyagig sarkoknal az éghetd anyagig
- . - . . . - , R R . e . . . R Min. vzdialenost spodnej Min. vzdialenost prednej ¢asti v
Horlavy Nehorlavy Nehorlavy I1zola¢na doska s Min. vzdialenost prednej casti | Min. vzdialenost bocnej steny | Min. vzdialenost vrchnej ¢asti e p’ , ! Y P i !
SK - » S sklo . . .. 9 . o prednej ¢asti od horlavého bo¢nom prednom priestore od
material materidl podklad tepelnou vodivostou: od horfavého materialu od horfavého materialu od horlavého materidlu . . .
materidlu horlavého materialu
. . . . . I L . - Min. distance from lower - .
Combustible | Non-combustible | Non-combustible Insulation board with Min. distance from front to Min. distance from side wall | Min. distance from top cover . . Min. distance from front in the lateral
EN . . L glass . . . . . R front section to combustible . R
material materials substrate thermal conductivity: combustible material to combustible material to combustible material material front area to combustible material
. L L vy . . e . . . e Min. atstumas nuo apatinés . Sl v
Degios Nedegiosios Nedegus Izoliaciné ploksté, kurios . Min. atstumas nuo priekio iki | Min. atstumas nuo Soninés | Min. atstumas nuo virSutinés e L P . Min. atstumas nuo priekinés Soninés
LT et . . Y. R stiklas A .. X s . . Lo A .. priekinés dalies iki degios I, X .
medZiagos medZiagos pagrindas Silumos laidumas: degios medziagos sienos iki degios medziagos dalies iki degios medziagos medziagos dalies iki degios medZiagos
“ N ‘ - - . = - . - - . Min. attalums no augséjas Min. attalums no apakséjas ) - sz =
Degoss Nedegoss Nedegoss 1zolacijas plaksne ar . Min. attdlums no priek$puses | Min. attalums no sanu sienas - Y &<l oy _ P " ! Min. attalums no priekséjas sanu
v . ol . N stikls - Y - - M - dalas lidz degosam priek$puses lidz degoSam - M -
materials materials pamatne siltumvaditspéju: lidz degosam materialam lidz degosam materidlam " - dalas lidz degosam materidlam
materialam materidlam
. . MwuH. paccToaHue ot MMWH. pacctosHue oT 60K0BOW | MUH. paccTosaHWe OT BepxHel | MUH. paccTosaHWe OT HUMNKHeN MWuH. paccToAaHuWe OT nepegHein
loptounin Heroptouwnii Heroptouee W3onaumoHHaa nauTa ¢ . o .
RU CTeK/0 | NnepesHelt 4acTu Ao ropioyero CTeHbl 10 roptoYero KPbILKK 40 rOproyero nepegHei 4acTu Ao ropioyero 60KOBOIi 30HbI A0 roptoyero
marepwvan matepwuan OCHOBaHwue TENAONPOBOAHOCTbIO:
maTepuana maTepuana maTepuana maTepuana maTepuana
EE Suttiv Mittesuttivad Mittepdlev Isolatsiooniplaat Klaas Min. kaugus esikuljest Min. kaugus kiilgseinast Min. kaugus katteosast Min. kaugus alumisest Min. kaugus esikuljest kilje-eesosas
materjal materjalid aluspind soojusjuhtivusega: p&levmaterjalini p&levmaterjalini p&levmaterjalini esiosast pblevmaterjalini p&levmaterjalini
, § ’ . . . . , . . , § , § EAGY. amooTaon Katw EAdy. amdotaon Wpootvol
EudAekto Mn eudAekto Mn eUdAektn MAdka povwaong pe By EAGY. amooTaon HETWTTOU EAdy. amdotaon mAeuptkol | EAGY. amootaon KaAUUUATOG X PR n . A X , s p i
GR . . . . R . Tapt L R . o . L ) UIPOCTIVOU TUAHATOG Qo TIAQYLOU TUAROTOG artd eVPAEKTO
UALKO UALKO empavelo Baong | Bepuikn aywypotnTa: a6 eUPAEKTO UALKO toixou amo eUdAekTo UALKO a6 eUPAEKTO UALKO X X R
€VUPAEKTO UALKO UALKO
. . - . Ly . Distanta minima a peretelui . P . Distanta minima a partii Distanta minima a partii frontale
Material Materiale Suport Placd izolatoare cu Distanta minima a frontului i M P X Distanta minima a capacului . . P . ; « part R
RO L L X . . o« geam “ . - lateral fatd de materialul < . ....| frontale inferioare fatd de laterale fata de materialul
combustibil necombustibile neinflamabil conductivitate termica: fatd de materialul combustibil " fatd de materialul combustibil . s .
combustibil materialul combustibil combustibil
MMuH. pa3cToaHue oT MMWH. pascToAaHWe OoT foNHaTa
rOpVIMM Heropmvwl Heropuma MSOﬂaLI,VIOHHa nao4ac MuH. pa3crtoAaHue oTnpeg Ao MuH. Pa3CToAHME OT Kanaka MuH. pa3ctoAHMe OT NpeaHaTa
BG CTbKAO CTpaHMyYHaTa cTeHa 40 ropum npesHa yacT 40 ropum
maTtepuanu maTepuanu OCHOBa TON/NIONPOBOANMOCT: ropum matepuan [10 TOpUM maTepuan CTPaHWYHa YacT A0 ropUM maTepuan
maTtepuan maTtepuan
o . - - S . " - . MiH. BiACTaHb HUXKHbLOT MiH. BiacTaHb NepeaHbOT YacTUHU B
Toptounit Heroptoui Heroptoua I3onAuiiHa nauTa 3 MiH. BiACTaHb nepeay A0 MiH. BiacTaHb Big 60KoBOi | MiH. BiACTaHb Bif KPULIKK A0 " L o )
UA ) A A cKNo i R R . nepeAHbOI YaCTUHU A0 6i4Hi nepeAHiil 30HI 40 roproYoro
matepian matepianmn OCHOBa TennonpoBiAHicTIO: ropioyoro marepiany CTiHW 0 rOprOYOro maTepiany ropioyoro marepiany X .
roptoyoro matepiany maTepiany
. Isolatieplaat met een . " - . Min. afstand van de Min. afstand van het onderste | Min. afstand van het front in het
Brandbaar Niet-brandbaar Onbrandbare P X . Min. afstand van de voorzijde | Min. afstand van de zijwand . .
NL . . thermische ruit . . bovenkant tot brandbaar voorste deel tot brandbaar zijvoorgebied tot brandbaar
materiaal materiaal ondergrond . . tot brandbaar materiaal tot brandbaar materiaal . R X
geleidbaarheid: materiaal materiaal materiaal
- o " 1zolacijska ploca s Min. udaljenost prednje . . M . . . Min. udaljenost donje . . . .
Zapaljivi Nezapaljivi Nezapaljiva y Ap ! p ) Min. udaljenost bo¢nog zida | Min. udaljenost poklopca od R “J J“g Min. udaljenost prednje bo¢ne zone
HR . s toplinskom staklo strane od zapaljivog " . o . prednjeg dijela od zapaljivog . "
materijal materijali podloga S . od zapaljivog materijala zapaljivog materijala - od zapaljivog materijala
provodljivoséu: materijala materijala
™ Yanici Yanici olmayan Yanmaz Termal iletkenlige sahip cam On yiizeyden yanici Yan duvardan yanici Kapaktan yanici malzemeye On alt kisimdan yanici On yan bélgeden yanici malzemeye
malzeme malzeme zemin yaliim levhasi: malzemeye minimum mesafe | malzemeye minimum mesafe minimum mesafe malzemeye minimum mesafe minimum mesafe
. . Placa de isolamento A , Distancia minima da parede Distancia minima da Distancia minima da parte Distancia minima da frente na zona
Material Material Base L. . Distancia min. da frente até . X . X . - . X . .
PT . ~ " . . com condutividade vidro . } lateral até material cobertura até material frontal inferior até material frontal lateral até material
combustivel | ndo combustivel incombustivel P material combustivel , , , ,
térmica: combustivel combustivel combustivel combustivel
- - Panneau isolant avec . . , Distance minimale entre la Distance minimale entre le Distance minimale entre la Distance minimale a I'avant dans la
Matériau Matériaux Support S, . Distance min. entre l'avant et . ‘. - L . . , P
FR . . X . . une conductivité vitre - . paroi latérale et le matériau couvercle et le matériau partie inférieure avant et le |zone latérale avant jusqu’au matériau
combustible incombustibles incombustible X le matériau combustible . . - . N
thermique: combustible combustible matériau combustible combustible
. . . . N ) L Distancia minima de la Distancia minima de la parte Distancia minima del frente en la
Es Material Materiales Base Placa aislante con cristal Distancia min. del frente al | Distancia minima de la pared cubierta al material inferior frontal al material zona frontal lateral al material
combustible | no combustibles incombustible conductividad térmica: material combustible lateral al material combustible

combustible

combustible

combustible




min. 10 ¢cm

min. 10 em

min. 10 cm

min. 5 cm

|G

min. 0,4 cm

min. 0,4 cm

Rys. 4.1. [PL] Zabudowa wktadu cz. 1/ [CZ] Zdstavba viozky ¢. 1/ [HU] A betét beépitése 1/ [SK] Zastavba viozky ¢. 1/
[EN] Insert installation, part 1/ [LT] Jdéklo montavimas 1 d/ [LV] Apkartéja ieliktna konstrukcija 1. dala 1/
[RU] O6wuska monku, 4. 1/ [EE] Kolde paigaldamine osa 1/ [GR] Enévéuon eotiac uépoc 1/
[RO] incastrarea insertiei pt. 1/ [BG] O6auyoska Ha Kamepama 4. 1/ [UA] O6auyrosaHHs eknady 4. 1/
[NL] Installatie inbouwcassette deel 1/ [HR] Ugradnja umetka dio 1/ [TR] Haznenin kurulumu bélim 1/
[PT] Estrutura do inserto, parte 1/ [FR] Pose de l'insert partie 1/ [ES] Estructura del inserto, parte 1

1 2
PL Ptyta izolacyjna o przewodnosci cieplnej: A <1,1 W-m™-K?! Materiaty niepalny
cz Izolaéni deska s tepelnou vodivosti: A< 1,1 W-mK? Nehotlavé materidly
HU Szigetel6lemez, melynek hévezets képessége: A <1,1 W-m™-K? Eghetetlen anyag
SK Izola¢nd doska s tepelnou vodivostou: A <1,1 W-m-K? Nehorlavy materidl
EN Insulation board with thermal conductivity: A<1,1 W-m™-K?! Non-combustible materials
LT Izoliaciné ploksteé, kurios Silumos laidumas: A <1,1 W-m-K? Nedegiosios medZiagos
v Izolacijas plaksne ar siltumvaditspéju: A<1,1 W-m™*K? Nedegoss materials
RU MN30nauMOHHanA NanTa ¢ TenaonposBogHoctbio: A< 1,1 W-m™K? Heroptounit matepman
EE Isolatsiooniplaat soojusjuhtivusega: A <1,1 W-m™-K?! Mittestttivad materjalid
GR MAdka povwong pe Bepuikh aywyudtnta: A< 1,1 W-mK? Mn e0pAeKTO UAIKO
RO Placa izolatoare cu conductivitate termica: A<1,1 W-m™1-K? Materiale necombustibile
BG M3onaumoHHa noya ¢ Tonsionposogumoct: A< 1,1 W-mtK? Heropumu matepunanu
UA I30naujiitHa nauTa 3 TenaonposigHictio: A< 1,1 W-m-K? Heroptoui maTepianu
NL Isolatieplaat met een thermische geleidbaarheid: A <1,1 W-m-K? Niet-brandbaar materiaal
HR Izolacijska ploca s toplinskom provodljivoséu: A<1,1 W-m-K? Nezapaljivi materijali
TR Termal iletkenlige sahip yaliim levhasi: A< 1,1 W-m'.K? Yanici olmayan malzeme
PT Placa de isolamento com condutividade térmica: A<1,1 W-mK?! Material ndo combustivel
FR Panneau isolant avec une conductivité thermique: A<1,1 W-m*K? Matériaux incombustibles
ES Placa aislante con conductividad térmica: A<1,1 W-mK? Materiales no combustibles
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Rys. 4.2. [PL] Zabudowa wktadu cz. 2/ [CZ] Zdstavba vioZky ¢ 2/ [HU] A betét beépitése 2/ [SK] Zdstavba vioZky ¢. 2/
[EN] Insert installation, part 2/ [LT] Jdéklo montavimas 2 d/ [LV] Apkartéja ieliktna konstrukcija 2. dala 2/
[RU] O6wuska monku, 4. 2/ [EE] Kolde paigaldamine osa 2/ [GR] Enévéuan eatiac uépoc 2/
[RO] incastrarea insertiei pt. 2/ [BG] O6auyoeka Ha kKamepama y. 2/ [UA] O6auutosaHHaA eknady y. 2/
[NL] Installatie inbouwcassette deel 2/ [HR] Ugradnja umetka dio 2/ [TR] Haznenin kurulumu bélim 2/
[PT] Estrutura do inserto, parte 2/ [FR] Pose de l'insert partie 2/ [ES] Estructura del inserto, parte 2
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1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. (A) (B)
L Sufit Komora Przejsciowka Rura Przewdd kominow Stojak lub inne podtoze nienalezgce Podtoga betonowa WIlot powietrza (opcjonalnie Materiat niepalny Materiat Kratka Kratki wlotowe
dekompresyjna stalowa sztywna v do obudowy (min. 15 cm) doprowadzenie z zewnatrz) min. 5cm; A< 1,1 W-m1-K! palny dekompresyjna / wylotowe
P Strop Dekompresni Ocelovy adaptér Tuha KouFovod Stojan neb]onn?'po,dpera, ktera Betonpva podlaha Pfivod vzduchu (\{c?I|teIne privod z ‘ Nehoflavé materialy HorIaYY Dekorj'[\vpresm ) Vstupnlw
komora trubka neni soucasti krytu (min. 15 cm) exteriéru) min. 5cm; A< 1,1 W-m1.K! material mfizka /vystupni miizky
HU | Mennyezet Dekompresszios Acél atvezetd Merev csé Fiistcsd Allvany vagy egyt?b, a bur.kolathoz BeFonpadIo Leg!gv?zeto nyllas (opuonalllsan ‘ Eghetetlen anyag Eghet6 DekomPreSSZ|os ‘Bemengt{
kamra elem nem tartozd alapfelilet (min. 15 cm) kulsé leveg6-becsatlakozas) min. 5cm; A< 1,1 W-m1.K! anyag racs /kimeneti racs
K Strop Dekompresna Ocelovy adaptér Pevne‘ Dymovod Stojan fsleb'ovmyf pod!<lad, ktory nie Betonpva podlaha Privod vzduchu (\{9I|te|ne privod z ‘ Nehorfavy material HorIaY}l DekorTuiresna ) Prlvc')dneI .
komora potrubie je sucastou zastavby (min. 15 cm) exteriéru) min. 5cm; A< 1,1 W-m1K! material mriezka /vyvodné mriezky
en | ceilin Pressure relief Steel adapter Rigid pine Chimney duct Stand or other base not belonging Concrete floor Air inlet (optional external air Non-combustible materials | Combustible | Pressure relief Inlet
J chamber P gld pip ¥ to the cladding (min. 15 cm) supply) min. 5cm; A< 1,1 W-m1.K! material grille /outlet grille
" . L . L . . - . . - leidimo
Dekompresijos . . Standus _ . Stovas ar kita atrama, kuri néra Betono grindys Oro jsiurbimas (pasirenkamai oro Nedegiosios medZiagos Degios Dekompresijos lw -
L Lubos kamera Plieno adapteris vamzdis Dumtakis korpuso dalis (maz. 15 cm) padavimas i$ lauko) min. 5cm; A< 1,1 W-m-K? | medziagos grotelés /|s|eld||mo
grotelés
Dekompresijas _ Cieta _ Stativs vai cits substrats, kas nav Betona grida Gaisa iepltde (neobligati pievads Nedegoss materials Degoss Dekompresijas leplides
LV | Griesti presi Térauda adapters Dimvads ona g P S gatrp . € e 805 presl _eP a0
kamera caurule korpus dala (min. 15 cm) no arpuses) min.5cm; A< 1,1 W-mtK materials rezgis JizplUdes rezgi
JekomnpeccnoHHasa CranbHoi Xectkaa Onopa nnan nHoe ocHoBaHwue, He BeToHHbIM non Bosayxo3abop (onunoHanbHoO Heroptouunit matepuan Toptoymit Jexkomnpeccno BnyckHble
RU [ Motonok [Obimoxog, . 11 /BbINyCKHbIE
Kamepa nepexoAHMUK Tpyba ABNAOLEecs YacTblo 0611LOBKN (MunH. 15 cm) noAaya Bo3yxa CHapyu) min. 5cm; A< 1,1 W-mt-K maTepuan | HHaa peleTka
DeLWeTKkun
. Dekompressioonika Terasest . Tugi vdi muud korpuse juurde Betoonpdrand Ohu sisselaskeava (valikuline hu Mittesuttivad materjalid Suttiv Dekompressioo Sisse
EE Lagi I Jaik toru Suitsutoru ) . . g . 1 ) o - ~
mber vaheliitmik mittekuuluvad alused (min 15cm) juurdevool valjast) min.5cm; A< 1,1 W-mt-K materijal nivore /véljalaskevdre
. , o . . . . . . , . . . . . Nepoideg
, . . XaAuBSwog AKQUITTOG i Bdon rj dA\o Sanedo ektdg Admedo anod okupdSepa Eloodog aépa (mpoatpetika Mn g0pAekto UAKO EUdAekTO Mepoiba
GR| Opo OAAApOG EKTOVWO X X Karmvaywyo . . . . . . . 1
podi Hog ne QVTATTOPOG owAnvag Ywyos enévéuong (ehax. 15 cm) Topoxn aépa anod To e§WTEPKO) | min. 5¢cm; A< 1,1 W-m1-K! UALKO EKTOVWONG ELGGV?JVI']Q’
/efavwvnc agoa
Compartiment Teava Conductd de Suport sau alte suprafete de suport Podea din beton Admisie aer (optional alimentare | Materiale necombustibile Material Gratar Gratare intrare
RO| Tavan . Trecere otel s ) ) M . ) . 1 . . -
decompresie rigida evacuare a fumului care nu fac parte din carcasa (min. 15 cm) cu aer exterior) min.5cm; A< 1,1 W-mtK combustibil | decompresie Jiesire
[JexkomnpecunoHHa CromaHeH Tebpaa CTOliKa UM Apyra OCHOBA, KOATO He beTtoHoB nopg, Bxog, 3a Bb3ayx (no usbop Heropumun matepuanu Fopumn JekomnpecnoH BxoaAwm
BG TaBaH [umooTtsoaHa Tpbba . 11 /v3xopswm
Kamepa NpPexoAHuK Tpbba € 4acT oT Kopnyca (mMuH. 15 cm) noZiaBaHe Ha Bb3yX OTBbH) min.5cm; A< 1,1 W-mtK maTtepuanu Ha pelleTKa
DeLeTKU
UA Crens JekomnpeciitHa Cranesui HopcTtka [VMOXiZHMit KaHan Critika abo iHwWa OCHOBA, L0 He € BeToHHa nignora MosiTpo3abipHuK (3a noTpebu 3 Heroptoui maTepianu loptouunit | JekomnpeciiiHa BxigHi
Kamepa nepexiaHuk Tpyb6a A YacTMHOW 06AULIOBAHHS (miH. 15 cm) noZayeto 30BHiLWHbLOTO NosiTpa) | min. 5cm; A< 1,1 W-m1-K1 maTepian pewiTka /BUXigHI pewiTkn
NL| Plafond | Decomressieruimte Stalen Stiive buis Rookkanaal Staander of andere ondergrond die Betonnen vloer Luchtinlaat (optionele externe Niet-brandbaar materiaal Brandbaar |Decompressiero In-
overgangsstuk ! niet bij de behuizing hoort (min. 15 cm) luchttoevoer) min.5cm; A< 1,1 W-m-K? |  materiaal oster /Uitlaatroosters
Dekompresijska P " _— Stalak ili druga potpora koja nije dio Betonska podloga Ulaz zraka (opcionalno dovod Nezapaljivi materijali Zapaljivi Dekompresijska Ulazne
HR | K D k
Strop komora Celicni adapter ruta cijev imnja kucista (min. 15 cm) zraka izvana) min.5ecm; A< 1,1 W-m1-K1 materijal reSetka /izlazne reSetke
. . . Sehpa veya muhafazaya dahil Beton zemin Hava girisi (istege bagli dig hava Yanici olmayan malzeme Yanici Basing dustirme Girig
TR ati Basing haznesi elik adaptor Rijit boru Baca borusu R R R ; .
¢ ¢ ¢ P ) olmayan bagka bir zemin (min. 15 cm) beslemesi) min. 5cm; A< 1,1 W-m1-K? malzeme 1zgarasi /sikis 1zgaralar
PT Teto Camara de Adaptador de aco |Tubo rigido| Conduta da chaminé Suporte ou outra base ndo Pavimento em betdo Entrada de ar (opcionalmente Material ndo combustivel Material Grelha de Grelhazde
descompressdo P ¢ e pertencente ao revestimento (min. 15 cm) com alimentagdo de ar exterior) | min. 5cm; A< 1,1 W-m™-K? | combustivel | descompressdo y elr:itrad a
salda de ar
Chambre de Adaptateur en Tuyau . L, Support ou autre base Sol en béton Entrée d’air (option Matériaux incombustibles Matériau Grille de Grilles d'entrée
FR | Plafond . R . L Conduit de cheminée \ . . o . R - . 3t . . . .
décompression acier rigide n'appartenant pas au boitier (min. 15 cm) d’alimentation en air extérieur) | min. 5cm; A < 1,1 W-m-K* | combustible | décompression /de sortie
Es Techo Camara de Adaptador de Tubo rigido Conducto de Soporte o base no integrada en el Piso de hormigdn Entrada de aire (opcion de Materiales no combustibles Material Rejilla de Rejlllasdde
descompresion acero e chimenea revestimiento (min. 15 cm) suministro de aire exterior) min. 5cm; A< 1,1 W-m1-K? | combustible | descompresion entrada

/salida
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Rys. 5. [PL] Regulacja doptywu powietrza/ [CZ] Regulace privodu vzduchu/ [HU] Légbedramlds szabdlyozdsa/
[SK] Nastavenie privodu vzduchu/ [EN] Adjustment of air supply/ [LT] Oro tiekimo reguliavimas/
[LV] Gaisa padeves regulésana/ [RU] Pezynuposka nodayu/ [EE] Ohuvarustuse requleerimine/

[GR] PUBuion mapoync aépa/ [RO] Ajustarea alimentdrii cu aer/ [BG] PeaynupaHe Ha nodasaHemo Ha 8b30yx/
[UA] PeayntosarHa nodayi nosimps,/ [NL] Afstellen van de luchttoevoer/ [HR] Regulacija dovoda zraka/
[TR] Hava beslemesinin ayari/ [PT] Regula¢do da entrada de ar/ [FR] Réglage de I'arrivée d’air/

[ES] Ajuste del suministro de aire

*1

*2

*3

*JESLI SYMBOL WYSTEPUJE NA

PL powietrze pierwotne powietrze wtérne powietrze trzeciorzedowe
ILUSTRACII:
*
cz POKUD SE SYMBOL primarni vzduch sekunddrni vzduch tercidrni vzduch
VYSKYTUJE NA ILUSTRACL:
" >
HU HA A SZIMBO,LUM elsédleges levegd masodlagos levegé harmadlagos levegé
MEGJELENIK AZ ABRAN:
*
SK AKSA SYMBOL YYSKYTUJE NA primarny vzduch sekundarny vzduch terciarny vzduch
ILUSTRACII:
*
EN IF THE SYMBOL APPEARS IN primary air secondary air tertiary air
THE ILLUSTRATION:
*
LT JEI SIMBOLIS PATEIKIAMAS pirminis oras antrinis oras tretinis oras
ILIUSTRACIJOJE:
" =
v IA SIMBOL_S PABADAS primarais gaiss sekundarais gaiss terciarais gaiss
ILUSTRACLJA:
*
RU ECV1 CMMBOJI NepBnYHbIN BO3ayX BTOPWYHbIN BO3AYX TPETUYHbIN BO3AYX
MPUCYTCTBYET HA
" =
EE KUI SUMBOL ESlneb esmane Ghk teisene Ghk kolmanda astme 6hk
ILLUSTRATSIOONIL:
*
GR EAN TO YYMBOAO TIPWTOYEVNG AEPAG Seutepoyevng agpag TPLTOYEVNG QEPOAG
EMQANIZETAI 3STHN
- = =
RO e il aer primar aer secundar aer tertiar
ILUSTRATIE:
*
BG AKO CMBOJTBT CE NbPBUYEH Bb3AYX BTOpPUYEH Bb3AyX TPETUYEH Bb3ayX
NOoABABA HA UNHOCTPALIUATA:
" >
UA ARLLO CMBO/ I'IPl{1_CyTHIM nepBuHHe NOBITPA BTOPUHHE NOBITPA TPEeTUHHe NoBiTPA
HA INHOCTPALLIL:
*
NL ALS HET SYMBOOL OP DE primaire lucht secundaire lucht tertiaire lucht
ILLUSTRATIE VOORKOMT:
*
HR AKO SE SIMBOL POJAVLIUJE primarni zrak sekundarni zrak tercijarni zrak
NA ILUSTRACUI:
" -
TR SEMBOL GORSELDE YER birincil hava ikincil hava Uglincul hava
ALIYORSA:
" -
PT SE O SIMBOLO AF:ARECER NA ar primario ar secundario ar tercidrio
ILUSTRACAO:
m =
FR SILE STMBOLE APPARAIT SUR air primaire air secondaire air tertiaire
L'ILLUSTRATION:
" -
ES SI EL SIMBOLO APARECE EN aire primario aire secundario aire terciario

LA ILUSTRACION:
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[EN] Damper control/ [LT] Sklendés reguliavimas/ [LV] Aizbidna regulésana/ [RU] Peaynuposka wubepa/
[EE] Siibri reguleerimine/ [GR] PUSuion kAamnétou/ [RO] Ajustare sticld/ [BG] PeaynupaHe Ha knanama/
[UA] PeayniosarHsa 3acninku/ [NL] Demper regeling/ [HR] Podesavanje zaklopke/ [TR] Damperin ayari/

[PT] Regulacédo da comporta/ [FR] Réglage du clapet/ [ES] Regulacidn de la compuerta de tiro

A B
PL Petne zamkniecie Petne otwarcie
cz Uplné uzavieni Uplné otevieni
HU Teljes zaras Teljes nyitas
SK Uplne zatvorend Uplne otvorend
EN Fully closed Fully open
LT Visiskai uzdarytas Visiskai atidarytas
v Pilniga aizvérsana Pilniga atvérsana
RU MonHoe 3akpbiTHe MonHoe oTKpbITUE
EE Taielikult avatud Taielikult suletud
GR MARPWG KAELOTO MARPWG avolytod
RO Inchidere complet3 Deschidere completa
BG MbaHO 3aTBapsAHe MbnHO oTBapsHe
UA MoBHicTio 3aKkpuTO MNosHicTio BigKpUTO
NL Volledig gesloten Volledig geopend
HR Potpuno zatvaranje Potpuno otvaranje
TR Tam agilma Tam kapanma
PT Fecho total Abertura total
FR Fermeture complete Ouverture compléte
ES Cierre completo Apertura completa
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= X
SO
N

Nazwa llo§é

-

1-20 KROCIEC 1

1-21 KLAPKA SZYBRA

EP-40 CZOPUCH

RAMKA DEFLEKTORA ATINA C711

EP-38 SCIANA BOCZNA

0S SZYBRA TYP2

EP-39 SCIANA TYLNA

EP-44 SCIANA TYLNA WEWNETRZNA

vlo|N|o || awiv =B

DZWIGNIA SZYBRA KOMPLETNA TYP 33

10 |EP-54 RUSZT

11 EP-37 PODSTAWA

12 |FASADA DO ATINA C711

13 |POPIELNIK DO ATINA c711

14 SZYBA DO ATINA c711 576X375X4
(1690915) new number. 1858779

15 |DRZWIDO ATINA C711

16  |KLAMKA DO ATINA C711

17 KLAMKA ELEMENT Z GWINTEM
NIKLOWANY

18 |EP-54 GRZEBIEN DO ATINA
19  |GALKA SZYBRA FI16x25 SREBRNA

20 |STOPKA TYP 19 DO ATINA

== =] = == = == === === ===

21 GALKA POPIELNIKA F116x18 SREBRNA

Rys. 7. [PL] Czesci zamienne/ [CZ] NdGhradni dily/ [HU] Cserealkatrészek/ [SK] Ndhradné diely/ [EN] Spare parts/
[LT] Atsarginés dalys/ [LV] Rezerves dalas/ [RU] 3anacHsie yacmu/ [EE] Varuosad/ [GR] AvtaAdaktika/
[RO] Piese de schimb/ [BG] PezepsHu yacmu/ [UA] 3anacHi yacmuHu/ [NL] Reserve-onderdelen/

[HR] Rezervni dijelovi/ [TR] Yedek parcalar/ [PT] Pecas sobressalentes/ [FR] Piéces de rechange/

[ES] Piezas de repuesto
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Tabela 2. [PL] Parametry nominalne oraz kontrola rynku/ [CZ] Jmenovité parametry a kontrola trhu/
[HU] Névleges paraméterek és piaci ellenérzés/ [SK] Nomindine parametre a kontrola trhu/
[EN] Nominal parameters and market surveillance/ [LT] Nominalds parametrai ir rinkos prieZitra/

[LV] Nominalie parametri un tirgus uzraudziba/ [RU] HomuHasbHbie napamempsl U KOHMPOsb PbiHKA/
[EE] Nominaalsed parameetrid ja turujdrelevalve/ [GR] OvouaoTIKEG MAPAUETPOL KAl EMONTELA THG ayopac/
[RO] Parametri nominali si supravegherea pietei/ [BG] HomuHanHu napamempu u KOHMpos Ha nasapa/
[UA] HomiHanbHi napamempu ma koHmpons puHKy/ [NL] Nominale parameters en markttoezicht/
[HR] Nazivni parametri i nadzor trzista/ [TR] Nominal parametreler ve piyasa denetimi/

[PT] Pardmetros nominais e controlo do mercado/ [FR] Parameétres nominaux et surveillance du marché/
[ES] Parémetros nominales y control del mercado

[PL] Warstwa zaptonowa uzyskana ze spalania masy paliwa/ [CZ] Zapalna vrstva ziskana spalovénim palivové hmoty/
[HU] Az Gzemanyag tomegének elégetésével nyert gyujtoréteg/ [SK] Zapalna vrstva ziskana spalovanim hmoty paliva/
[EN] Ignition layer obtained from the combustion of fuel mass/ [LT] Uzdegimo sluoksnis, gautas deginant kuro mase/
[LV] Aizdeg$anas slanis, kas ieglts, sadedzinot degvielas masu/
[RU] BocnnameHstowmitca caoit, noayyeHHblid Npy cropaHum maccsl Tonamea/
[EE] Kitusemassi pdlemisel saadud stttamiskiht/
[GR] Ztpwpa avadAeénc mou AapBavetat anod tnv kavon tng palag kavoipou/
[RO] Strat de aprindere obtinut prin arderea masei de combustibil/ 3,6 kg
[BG] 3ananuTeneH cnoit, nonyyeH ot M3rapsaHETO Ha MacaTta Ha ropueoTo/
[UA] 3ananbHa Wwap, OTpMMaHKii Npu 3ropsaHHi macy naavsa/
[NL] Ontstekingslaag verkregen uit de verbranding van de brandstofmassa/
[HR] Zapaljivi sloj dobiven izgaranjem mase goriva/ [TR] Yakit kitlesinin yanmasindan elde edilen atesleme tabakasi/
[PT] Camada de igni¢do obtida a partir da combustdo da massa de combustivel/
[FR] Couche d’allumage obtenue par la combustion de la masse de carburant/
[ES] Capa de ignicidn obtenida a partir de la combustidén de la masa de combustible

[PL] Wsad nominalny/ [CZ] Jmenovita vsazka/ [HU] Névleges adag/ [SK] Nominalna vsadzka/ [EN] Nominal load/
[LT] Nominali jkrova/ [LV] Nominala uzlade/ [RU] HomuHanbHan 3arpyska/ [EE] Nominaalne koormus/
[GR] Ovopaotikd doptio/ [RO] incirciturd nominald/ [BG] HomuHanHo 3apexaare/ [UA] HomiHanbHe 3aBaHTamenHs/ | 3,6 kg
[NL] Nominale lading/ [HR] Nazivno punjenje/ [TR] Nominal yik/ [PT] Carga nominal/ [FR] Charge nominale/
[ES] Carga nominal

[PL] Wielkos$¢ wsadu/ [CZ] Velikost vsazky/ [HU] Adag mérete/ [SK] Velkost vsadzky/ [EN] Load size/ [LT] Jkrovos dydis/
[LV] Uzlades lielums/ [RU] Pa3zmep 3arpy3ku/ [EE] Koormuse suurus/ [GR] MéyeBog doptwong/
[RO] Dimensiunea incarcaturii/ [BG] Pasmep Ha 3apexkgaHeTto/ [UA] Posmip 3aBaHTaxeHHsa/ [NL] Ladinggrootte/
[HR] Veli¢ina punjenja/ [TR] Yuk buyiklGgi/ [PT] Tamanho da carga/ [FR] Taille de charge/ [ES] Tamafio de carga

3x 30 cm

[PL] Czas palenia zatadunku/ [CZ] Doba hofeni naplné/ [HU] Az égési ciklus ideje/ [SK] Cas horenia naplne/
[EN] Fuel load burning time/ [LT] Kuro degimo trukmé/ [LV] Degvielas sadegSanas laiks/ [RU] Bpems ropeHus 3arpysku/
[EE] Kiituse p&lemisaeg/ [GR] Aidpkela kavong tou poptiou/ [RO] Timpul de ardere al incarcaturii/
[BG] Bpeme Ha ropeHe Ha 3apexaaHeto/ [UA] Yac ropiHHsa 3aBaHTaxeHHs/ [NL] Verbrandingstijd van de lading/
[HR] Vrijeme izgaranja punjenja/ [TR] Yakit yikiniin yanma siresi/ [PT] Tempo de combustdo da carga/
[FR] Temps de combustion de la charge/ [ES] Tiempo de combustion de la carga

0,83 h

[PL] Kryterium konca badania/ [CZ] Kritérium ukonceni zkousky/ [HU] A vizsgalat befejezési kritériuma/
[SK] Kritérium ukonéenia skusky/ [EN] Test end criterion/ [LT] Bandymo pabaigos kriterijus/
[LV] Parbaudes beigu kritérijs/ [RU] KpuTepuit okoHuaHus ucnbitanus/ [EE] Katse [8ppkriteerium/
[GR] Kpttriplo Aféng tng okiunc/ [RO] Criteriu de incheiere a testului/ [BG] Kputepwuit 3a kpait Ha nsnutsaHeTto/
[UA] Kputepiit 3aBepLlueHHa sunpobysaHHs/ [NL] Eindcriterium van de test/ [HR] Kriterij zavrSetka ispitivanja/
[TR] Test bitis kriteri/ [PT] Critério de fim de ensaio/ [FR] Critére de fin d’essai/ [ES] Criterio de fin de ensayo

5,5-6,5 % CO,

[PL] Utozenie drewna/ [CZ] UspoFadani dieva/ [HU] Faelrendezés/

[SK] Usporiadanie dreva/ [EN] Wood arrangement/
[LT] Medienos isdéstymas/ [LV] Koksnes izkartojums/

[RU] Yknagka apesecuHbi/ [EE] Puidu paigutus/ [GR] Aidtagn §uAou/

[RO] Aranjarea lemnului/ [BG] MogpeskgaHe Ha gbpsata/
[UA] YknapaHHs aepesunun/ [NL] Houtopstelling/ [HR] Raspored drva/
[TR] Odun diizeni/ [PT] Disposi¢do da madeira/ [FR] Disposition du bois/
[ES] Colocacidn de la lefia
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[PL] Ustawienie regulatoréw/ [CZ] Nastaveni regulatorl/ [HU] Szabalyozdk beallitasa/ [SK] Nastavenie regulatorov/ [EN] Regulator setting/
[LT] Reguliatoriy nustatymas/ [LV] Regulatoru iestatisana/ [RU] HacTtpoiika perynatopos/ [EE] Regulaatorite seadistus/
[GR] PUBuLON puBuiotwy/ [RO] Reglarea regulatorilor/ [BG] HacTpoiika Ha perynatopute/ [UA] HanawTtysaHHA perynsatopis/
[NL] Afstelling van de regelaars/ [HR] Pode$avanje regulatora/ [TR] Regulatér ayari/ [PT] Ajuste dos reguladores/ [FR] Réglage des régulateurs/
[ES] Ajuste de los reguladores
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